

Z Á P I S N I C A

**z rokovania Obecného zastupiteľstva v Hradišti pod Vrátnom konaného dňa 25.10.2013
v zasedačke Obecného úradu**

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Overovatelia zápisnice: **Ing. Peter Drahoš**

Peter Vulgan

Zapisovateľka: **Mária Marečková**

Na úvod rokovania zástupca starostu obce privítal všetkých prítomných a v zmysle rokovacieho poriadku viedol rokovanie obecného zastupiteľstva.

Konštatoval, že na rokovaní obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) sú prítomní poslanci: Drahoš, Dudák, Gregor, Masár, Sadloň, Vulgan a OZ je uznášania schopné, poslanec Filo bol neprítomný a ospravedlnený z pracovných dôvodov.

Bod 1 – Program OZ

Zástupca starostu predniesol návrh programu rokovania OZ:

Uznesenie č. 61/2013:

Program rokovania:

- 1. Zahájenie, určenie overovateľov zápisnice, schválenie programu OZ**
- 2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho OZ**
- 3. Došlá pošta**
- 4. Voľba hlavného kontrolóra obce**
- 5. Určenie podmienok predvolebnej kampane pre voľby do VÚC 2013**
- 6. Rôzne**
- 7. Záver**

Za: Drahoš, Dudák, Gregor, Masár, Sadloň, Vulgan, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 2 - Kontrola uznesení z predchádzajúceho OZ

Zástupca starostu vykonal kontrolu uznesení z predchádzajúceho rokovania OZ zo dňa 28.8.2013:

Uzn. 46/2013 – schválené

Uzn. 47/2013 – vzaté na vedomie

Uzn. 48/2013 – schválené, zatiaľ nesplnené, nakoľko starosta je dlhodobo PN

Uzn. 49/2013 – vzaté na vedomie

Uzn. 50/2013 – vzaté na vedomie

Uzn. 51/2013 – vzaté na vedomie

Uzn. 52/2013 – racionalizačné opatrenia, schválené, splnené

Uzn. 53/2013 – schválené

Uzn. 54/2013 – schválené, splnené

Uzn. 55/2013 – schválené, prevod vlastníctva sa zatiaľ neuskutočnil

Uzn. 56/2013 – schválené, prevod vlastníctva sa zatiaľ neuskutočnil

Uzn. 57/2013 – schválené, prevod vlastníctva sa uskutočnil

Uzn. 58/2013 – schválené, prevod vlastníctva sa zatiaľ neuskutočnil

Uzn. 59/2013 – schválené, prevod vlastníctva sa zatiaľ neuskutočnil

Uzn. 60/2013 – schválené, dopravné značenia zatiaľ zakúpené neboli

Bod 3 – Došlá pošta

Zástupca starostu prečítal žiadosť pani Školastiky Masárovej o časové rozšírenie verejného osvetlenia.

Uznesenie č. 62/2013:

OZ súhlasí s tým, aby verejné osvetlenie bolo zapnuté v čase večer do 22:30 a ráno od 4:30.

Za: Drahoš, Dudák, Gregor, Masár, Sadloň, Vulgan, proti: 0, zdržal sa: 0.

Zástupca starostu informoval o ponuke spoločnosti Open Door, ktorá sa zaoberá vypracúvaním projektov na získavanie finančných prostriedkov z eurofondov. Spoločnosť ponúka možnosť spolupráce pre programovacie obdobie 2014-2020, pričom zo zmluvy vyplývajú záväzky pre obec spolupracovať s touto firmou počas programovacieho obdobia 2014-2020.

Ďalej uviedol, že v súčasnosti by bolo predčasné a unáhlené uzatvárať zmluvu o spolupráci s touto spoločnosťou a treba preveriť aj iné možnosti. Materiál bol daný poslancom pre informáciu.

Bod 4 – Voľba hlavného kontrolóra obce

Zástupca starostu požiadal poslanca Sadloňa, predsedu komisie pre výberové konania, aby prečítal dátumy doručenia zalepenej obálky prihláseného na funkciu hlavného kontrolóra obce, skonštatoval, že obálka bola doručená v stanovenom termíne, zástupca starostu ďalej požiadal poslanca Sadloňa, aby otvoril obálku a skontroloval predpísané náležitosti. Skonštatoval, že prihlásená spĺňa náležitosti prihlášky, aj kvalifikačné predpoklady, požiadal poslanca Sadloňa, aby prečítal životopis prihlásenej bez dátumu narodenia a trvalého bydliska.

Zástupca starostu vyzval poslancov OZ, že môžu klásť otázky prihlásenej Mgr. Gabriele Dorňákovej.

Uznesenie č. 63/2013:

OZ ustanovuje volebnú komisiu pre tajnú voľbu hlavného kontrolóra obce v zložení Mgr. Martin Masár – predseda, Ing. Peter Drahoš – člen, Zdenko Gregor - člen.

Za: Drahoš, Dudák, Gregor, Masár, Sadloň, Vulgan, proti: 0, zdržal sa: 0.

Zástupca starostu vyhlásil 15 minútovú prestávku na prípravu a vykonanie tajnej voľby hlavného kontrolóra obce.

Po prestávke predseda volebnej komisie **Mgr. Martin Masár** oznámil výsledky tajnej voľby hlavného kontrolóra obce:

Mgr. Gabriela Dorňáková 6 hlasov.

Uznesenie č. 64/2013:

OZ berie na vedomie výsledky tajného hlasovania o voľbe hlavného kontrolóra obce, v ktorej bola zvolená Mgr. Gabriela Dorňáková.

Za: Drahoš, Dudák, Gregor, Masár, Sadloň, Vulgan, proti: 0, zdržal sa: 0.

Zvolená **kontrolórka Mgr. Gabriela Dorňáková** poďakovala za dôveru, uviedla, že situáciu v obci pozná a vzhľadom k tomu, že je sama pedagogičkou chápe aj situáciu ohľadom ZŠ s MŠ a má záujem pokračovať v doterajšej línii spolupráce s poslancami obecného zastupiteľstva a vedením obce.

Bod 5 – Určenie podmienok predvolebnej kampane pre voľby do VÚC 2013

Uznesenie č. 65/2013:

Obecné zastupiteľstvo v Hradišti pod Vrátnom schvaľuje pre predvolebnú kampaň pre voľby do VÚC 2013 použitie masovo-komunikačných prostriedkov za nasledovných podmienok:

Miesto na volebné plagáty je informačná tabuľa obce vpravo pred vchodom do budovy obecného úradu a dve drevené tabule pri budove obecného úradu. Plagáty treba doručiť poštou alebo osobne zapisovateľke miestnej volebnej komisie na obecný úrad v úradných hodinách. Plagáty budú zverejňované na týchto miestach bezplatne.

Prezentácia jednotlivých kandidátov prostredníctvom miestneho rozhlasu je možná každý pracovný deň v čase od 16.00 do 17.00 hod. v zákonom stanovenom období predvolebnej kampane. Výšku poplatku za hlásenie upravuje VZN č. 32/2011. Predvolebné šoty treba doručiť na CD nosiči poštou alebo osobne v úradných hodinách zapisovateľke miestnej volebnej komisie.

Prezentácia jednotlivých kandidátov na internetovej stránke obce z technických príčin nie je možná.

Na predvolebné stretnutia s občanmi majú jednotliví kandidáti k dispozícii zasadaciu miestnosť v budove obecného úradu a sálu kultúrneho domu. Poplatky za nájom priestorov sú uvedené vo VZN č. 32/2011. Termín prenájmu treba vopred dohodnúť na obecnom úrade.

Za: Drahoš, Dudák, Gregor, Masár, Sadloň, Vulgan, proti: 0, zdržal sa: 0.

Bod 6 – Rôzne

Zástupca starostu uviedol predpokladaný termín nasledujúceho riadneho rokovania OZ na deň 13.12.2013 (piatok), kde sa bude prerokúvať úprava rozpočtu na rok 2013 a návrh rozpočtu na rok 2014. Informoval o pripravovaných podujatiach: stretnutie jubilantov v nedeľu 10.11.2013, pietna spomienka na obeť prvej a druhej svetovej vojny v pondelok 11.11.2013 a hodová zábava v sobotu 16.11.2013.

p. Nosko – navrhol vzhľadom k blížiacim sa hodom dočistiť potok a postupne vyviezť blato zospodu, pripomenoval pokazené svetlo v kuchyni v kultúrnom dome, ktoré treba dať opraviť.

Bod 7 – Záver

Na záver zástupca starostu obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a rokovanie OZ ukončil.

Overovatelia:

Ing. Peter Drahoš zapisovateľka: Mária Marečková

Peter Vulgan

Vladimír Dudák
zástupca starostu obce
Hradište pod Vrátnom